日本神钢"造假门"波及面扩大

约500家客户受影响,包括日韩美多家车企

本报讯 日本神戸制钢所 10月 13日 承认,这家企业共计将篡改技术数据的产 品交付约500家国内外客户,受影响的客 户数量是一周前所公布数量的大约两 倍。随着日本第三大钢铁企业神户制钢 所造假丑闻愈演愈烈,更多"中招"企业浮 出水面。韩国媒体10月14日报道,在这起 "造假门"事件中,韩国企业也未能幸免,现 代起亚汽车和大韩航空均是受害客户。

神钢高管胜川四志彦10月13日在-场新闻发布会上证实,加上此前公布的客 户数量,受影响的客户共计大约500家。

上周末,神钢证实,今年8月底公司 内部调查发现,旗下3家工厂和1家子公 司长期篡改部分铝、铜制品出厂数据,冒 充达标产品出售。这批产品涉及至少 1.93万吨铝、2200吨铜和1.94万单位铸铝 产品。10月11日,这家企业增加以次充 好产品名单,140吨铁粉和6600多单位的 生产液晶屏所用的合金材料"上榜"。10 月13日,神钢再次证实,又有9种产品被 发现篡改了技术数据,包括铜合金管、钢 线材。

神户制钢所拥有众多大客户,包括汽 车、飞机、高速列车制造商及半导体企业 和核电站。虽然该公司拒绝公开受影响 客户名单,但《日本经济新闻》等媒体报 道,除先前披露的通用汽车、福特、波音公 司外,汽车生产商特斯拉、戴姆勒、劳斯莱 斯和标致雪铁龙等30多家知名大企业也 在受影响名单之列。神钢"造假门"的影 响也波及韩国。韩国《东亚日报》10月14 日报道,韩国现代起亚汽车和大韩航空都 在这起事件中"中招"。

日本神戸制钢所篡改产品数据、以次 充好的丑闻持续发酵。由于涉嫌数据造 假的产品是制造业基础物资金属材料,这 一丑闻不仅使企业本身信誉扫地,还给全 球供应链造成大混乱,更暴露了日本企业 管理缺乏监督制衡的通病。

日本八大车企中绝大部分中招。丰 田公司8日证实,问题铝制品被用于部分 车型的发动机罩和后备厢门。日产、本 田、斯巴鲁、马自达、三菱汽车随后陆续公 布调查结果,称它们的汽车使用了神钢问 题产品。铃木公司10月10日说,部分摩 托车使用了神钢问题铝制品。东海旅客 铁道公司、西日本旅客铁道公司和九州旅 客铁道公司等铁路客运公司也证实其新干 线列车使用了问题产品。三菱重工正在研 发的日本首款国产支线客机MRJ、日本主 力运载火箭 H2A、川崎重工的飞机机身、 IHI的航空发动机等都使用了问题产品。

丑闻曝光后,东京股市神钢股票连 日暴跌。截至10月13日收盘,其股价 比年初以来最高位已跌去逾40%。神 钢将面临来自客户的索赔,在美国等地 可能陷入民事诉讼、面临高额惩罚性赔 偿,其经营管理层甚至可能被追究刑事



法军用货机科特迪瓦坠海 4人遇难

准备降落地遭遇强雷暴天气

本报讯当地时间10月14日早 上,一架由法国军方使用的安-26型 货机在西非国家科特迪瓦附近海域 坠毁。

事发时机上有10人,其中4名摩 尔多瓦籍机组人员遇难,其余两名摩 尔多瓦籍机组人员以及3名法军士 兵、一名法国平民受伤,被送往驻扎

在机场附近的法国军营接受治疗。

据称,法国在此地驻军,并包下 这架货机,是为了在非洲西部萨赫勒 地区的反恐行动。

这架货机从邻国布基纳法索起 飞,本应在当地时间早晨8点04分降 落在科经济首都阿比让的费利克斯: 乌弗埃-博瓦尼国际机场。但是由于 阿比让地区正遭遇强雷暴天气,货机 迟迟无法降落。最终在8点24分与 地面失联。

目前坠机原因还不清楚,搜救 人员正在打捞坠海货机的残骸。而 相关的调查工作将随即展开。调查 将会由科特迪瓦、摩尔多瓦和法国 联合进行。 (综合央视报道)

马达加斯加鼠疫致50多人死亡

邻国严阵以待

本报讯 印度洋岛国马达加斯加暴发 鼠疫,迄今致死50多人。10月13日,红十 字会与红新月会国际联合会在该国成立 一家专门治疗鼠疫的医疗中心。

同一天,邻国塞舌尔宣布,该国已发 现两个鼠疫疑似病例。作为预防性措施, 全国各学校开始停课。

病例翻番

马达加斯加几乎每年都会出现鼠疫, 但今年的疫情多发于首都塔那那利佛、港 口图阿马西纳等人口聚居区,而且七成患 者感染致死率较高的肺鼠疫。美联社IO 月13日报道,这轮疫情已经致死57人。

为遏制疫情蔓延,马达加斯加政府采 取了大学停课、禁止公众集会、暂停探监 等措施

鼠疫是一种少见而危险的疾病,由鼠 疫杆菌引发。根据传播途径不同,鼠疫可 分为腺鼠疫、肺鼠疫等类型。其中腺鼠疫 最为常见,而肺鼠疫致死率较高。各型鼠 疫早期的全身症状大致相似,有急起的高 热、衰竭、出血倾向、意识模糊、头痛及四 肢剧痛、局部淋巴结肿大等。肺鼠疫可通 过空气传播,如不治疗,患者可能在18至 24小时内死亡。但如果患者在发病早期 接受抗生素治疗,即可治愈。

世界卫生组织正积极协助这个非洲 国家防控疫情,包括向马达加斯加派发 120万剂抗生素以及提供150万美元的紧

10月13日,红十字会与红新月会国 际联合会在马达加斯加成立一家专门治 疗这种疾病的中心。联合会高官朱莉·霍 尔告诉媒体记者:"现在的情况令人非常 担忧。过去一周,病例数翻番。'

马达加斯加卫生部10月6日发布的 消息显示,两个月来,该国有155人感染 肺鼠疫,75人感染腺鼠疫。世界卫生组 织10月13日证实,已有561个病例。

邻国学校停课

马达加斯加邻国塞舌尔卫生部门说, 上周有两人从马达加斯加回到塞舌尔,出 现鼠疫疑似症状。这两人的化验样本将 转交法国一家研究机构,化验结果有望下 周得出。卫生部门已经开始监控与这两 人有过接触的320人的身体状况。

塞舌尔政府教育部门10月13日决 定,鉴于有学生最近几天出现发烧等症 状,全国学校将开始停课,最早10月18日

教育部顾问梅里达·德尔茜说,为安 抚家长的紧张情绪,政府作出停课决定。 这是一项预防性措施。

上月底,塞舌尔一名篮球教练在马达 加斯加死于鼠疫。塞舌尔航空公司本月8 日起暂停所有赴马达加斯加的航班。塞舌 尔政府从上周开始对从马达加斯加入境 的人员进行隔离检疫。(新华社记者 杜鹃)

越南遭暴雨和洪灾袭击

死亡人数增至60人

新华社河内10月15日电越南预防自然 灾害中央指导委员会15日发布的数据显示, 连日暴雨、洪水、泥石流等自然灾害已导致越 南北部和中部地区60人死亡、37人失踪、30 人受伤。

泥石流和洪水已摧毁4万多所房屋,并使 些小型堤坝决堤,近20万头牲畜死亡或被 洪水卷走,17余万公顷庄稼被淹。

连日来,越南北部和中部地区各省出现暴 雨或大暴雨,部分地区洪涝、滑坡、泥石流等造 成的灾情持续。

越南统计总局的数据显示,今年前9个 月,自然灾害在越南导致169人死亡或失踪, 232人受伤,财产损失超过21.5万亿越南盾(约 合95亿美元)。

美国加州北部森林大火 已致40人死亡

仍有约300人下落不明

新华社旧金山10月14日电(记者吴晓 凌)美国加利福尼亚州北部森林大火造成的死 亡人数持续上升,各受灾县报告的最新数字显 示,此次大火已造成40人死亡,联邦政府已同 意向受灾民众提供直接援助。

受灾严重的索诺马县14日确认新增两名 死者,该县死于此次大火的人数升至22人。 加州北部其他受灾县目前共有18人死于大

加州州长杰里·布朗当日在索诺马县举行 的新闻发布会上说,继获准得到联邦援助的纳 帕县和索诺马县之后,加州北部其他4个县的 受灾个人和家庭也将获得美国联邦政府提供 的直接援助。受灾居民可通过打电话或在相 关网站登记,向联邦紧急措施署申请救助。

本月8日以来,加州北部多地发生山火, 火场面积超过19万公顷,约5700幢房屋被烧 毁。目前仍有约300人下落不明,不少街区尚 未恢复供电。

商业用房竞拍公告

十一矿高层家属楼底商,建筑面积 1807.75平方米,位于十一矿家属区内, 物业、设施齐全,交通出行便捷。现分三 个标段,面向社会公开竞拍。有意洽谈 者,请联系杨先生,电话:13592161180。

平顶山天安煤业股份有限公司十一矿 2017年10月16日

平顶山市湛河区人民法院

公告

平顶山市静怡商贸有限公司、平顶山市 彦达物资有限公司、谢彦垒、范伟涛:

本院受理原告平顶山市市郊农村信 用合作联社与你们等五人金融借款合同 纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉 状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭 传票。自公告发出之日起经过60日即视 为送达,提出答辩状和举证的期限均为 公告期满后的15日内。定于举证期满后 次日上午9时15分(遇法定节假日顺延) 在本院第一审判庭开庭审理,逾期将依 法裁判。

特此公告

2017年10月16日